

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.)

A következő napokban meglehetősen érzékeny hangulatban lesz, s ez azt jelenti, hogy háttérbe szorul majd bevett viselkedési mintája. Mások nagyon is megmutatja másoknak, hogy tudja, mit akar, s minden tervét keresztül is viszi. Most inkább magába fordul, s elemezgeted egy kicsit saját lelkivilágát.

BIKA (Április 21. - Május 20.)

A következő napokban a világ nem egészen az elvárása szerint működik majd, s többször is szembe kerülhet azzal a problémával, hogy az emberek bizony nem állnak a helyzet magaslatán. Ezt tapasztalva nagyon is családotti hangulatba kerülhet, s bizony megrendülhet a hite az emberi jószágban.

IKREK (Május 21. - Június 21.)

A következő napokban nagyon csábító lehetőséget kap az élettől, egy olyan ember kerézik az életébe, aki nagyon is vonzó, mind szexuális, mind pedig emberi értelemben. Ügyeljen arra, hogy hiába józan, ebben az esetben nagyon könnyen megégetheti magát.

RAK (Június 22. - Július 22.)

A következő napokban meglehetősen kedves gesztusokat tapasztalhat a környezetében élő emberek részéről s ez azt is, jelenti, hogy bizony nagyon meghatódhat néhány igazán nem várt, kellemes gesztuson. Magában azon is elgondolkodik, hogy mostanában bizony nem szolgált rá arra, hogy túl kedvesek legyenek önnel.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.)

A következő napokban munkája során mozgósítani tudja nagyon sok jó tulajdonságát. Nemcsak ragyogó intelligenciájával hengerel le másokat, hanem személyes varázsa büvkörének is, nagy hasznát veszi üzleti tárgyalásai során is.

SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.)

A következő napokban bizony alaposan becsaphatja magát. Szerelmes, s mindenféle jó tulajdonságokkal "aggatja tele" kedvesét, pont úgy, mint egy karácsonyfát a fényes díszekkel. Olyan dolgokat "lát bele" a személyiségébe, amelyek nem biztos, hogy ott vannak.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.)

A következő napokban környezete számára úgy tűnhet, hogy minden sokkal jobban tud, s mindent sokkal tökéletesebben csinál, mint mások. Még rá is tesz egy lapáttal, hiszen hangosan hirdeti, hogy bizony tökéletes. Ez a szemlélet nem lesz rokonszenves mások számára.

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.)

A következő napokban életét "megmérgezhetik" a félreértések sorozatát. Sehogyan sem fér a fejébe, hogy miként is lehetséges az, hogy nem értik meg, mi több teljesen máshogyan értelmezik a szavait, mint ahogyan azt gondolta és mondta.

NYILAS (November 22. - December 21.)

Kissé erőszakos lesz ezen a héten másokkal, ami azt jelenti, hogy a felszínre tör minden agresszió és düh, amit eddig magába fojtott. Néhézeti onnan is, hogy végre megszabadul a feszültségtől, azonban a környezetében élő embereknek ez már korántsem ekkora öröm.

BAK (December 22. - Január 20.)

A következő napokban úgy érzi, hogy a helyzet magaslatán van, s minden ügyét sikerre tudja vinni. Szinte elképesztő mértékben magabiztos, tudja, hogy másokra nagyon határozottan, s visszautasíthatatlanul tud hatni. A nyereség és győzelem biztos tudatában megy üzleti tárgyalásaira, sőt még magánéletében sem érint meg a kétely fuvallata sem.

VIZONTÓ (Január 21. - Február 19.)

A következő napokban figyeljen oda arra, hogy milyen tanácsokat kap másoktól. Barátai elejthetnek egy-egy olyan megjegyzést, amelyeknek az adott pillanatban nem is tulajdonít nagyobb jelentőséget. Később mégis kiderül, hogy életfontosságúak lehetnek, sőt az is lehet, hogy anyagi hasznot hoznak.

HALAK (Február 20. - Március 20.)

A következő napokban hajlamos lesz arra, hogy minden eszközzel megpróbálja az akaratát keresztül vinni. Elsősorban mégis a "szelidebb" módszereket részesítse előnyben, hiszen alapkaraktere is ezt diktálja. Nagyon szívesen nyúl most olyan módszerekhez, amelyek manipulativak, vagy éppenséggel az érzelmi zsarolás szintjét ütik meg.

Gyérünk a moziba!

21-23-ig 18 órákor, 24-én 20 órákor

ALLÍTSÁTK MEG TERÉZANYUT

Szines magyar film. Rendezte: Bergendy Péter
Főszereplők: Hámosi Gabriella, Ónodi Eszter, Schell Judit
(Lásd ajánlónkat a 8. oldalon)

21-23-ig 20 órákor, 26-án 18 órákor

KIDOBÓS- SOK FLÚG DISZNÓT GYÓZ

Szines, szinkronizált amerikai vígjáték
Főszereplők: Ben Stiller, Vince Vaughn, Christine Taylor, Rip Torn
Vannak, akik veszésre születtek. Peter LaFleur (Vince Vaughn) az különbözteti meg a többiekétől, hogy ő szeret is veszíteni. Egy ócska kis edzőterem tulajdonosa. Kuncsaftjai pocakosak, nyápicok és erősen rövidlátók, a sportos életmódból pedig a sörivást, a csajozást vagy legalább a nők körüli ügyetlenkedést szeretik a legjobban. Peter sem jobb náluk: odáig fejlesztette a lustaságot, hogy vagy fél éve tagdíjat sem szed azoktól, akik hozzá járnak. A boldog semmittevés azonban nem tarthat örökké, két kellemetlen közjáték is megzavarja az idillikus mindennapokat. A bank a részleteket követeli, a szomszédos szuperelegáns, menő edzőterem tulajdonosa (Ben Stiller) pedig saját badiszalonja részévé szeretné tenni a helyet. Márpedig nála minden másképp megy: a vendégek testhezálló csillogó dreszt hordanak, alig esznek, sokat mozognak, lehetetlen szokásaikat pedig másokra is rákényszerítenék. A gyengébb és az erősebb végül összeméri az erejét. A Las Vegas-i kidobós-bajnokságon eldől, melyikük méltó a túlélésre: a csapott vállú kétballásosok vagy a napharmitott egészségesek...



lajdonosa (Ben Stiller) pedig saját badiszalonja részévé szeretné tenni a helyet. Márpedig nála minden másképp megy: a vendégek testhezálló csillogó dreszt hordanak, alig esznek, sokat mozognak, lehetetlen szokásaikat pedig másokra is rákényszerítenék. A gyengébb és az erősebb végül összeméri az erejét. A Las Vegas-i kidobós-bajnokságon eldől, melyikük méltó a túlélésre: a csapott vállú kétballásosok vagy a napharmitott egészségesek...

25-26-án 20 órákor **Szöke Szokál Filmklub**

OSAMA

Szines, afganisztáni-japán-ír-holland film
Főszereplők: Marina Golbahari, Arif Herati, Zubaida Sahar, Mohamed Nader Khadjeh

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Hétfői gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Szabadság u. 11. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2005. január 22-től 2005. január 29-ig:

Szarvas Gyógyszertár, Szarvas, Szabadság út 39.

Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.

Hatósági állatorvosi ügyelet

Január 21-től január 24-ig

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros: Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53. Tel.: 313-463, 06/30/9457-932.

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 16 óra 30 percétől a munkaszüneti nap után következő munkanap 7 óra 30 percéig tart.

Magánállatorvosi ügyelet

Január 21-től január 24-ig

Békésszentandrás, Szarvas: Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53. Tel.: 313-463, 06/30/9457-932.

Csabacsüd, Kardos, Kondoros, Örménykút, Hunya: Dr. Kondé Gábor, Kondoros, Iskola u. 2/4. Tel.: 388-788, 06/30/9032-998.

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart.

Ingatlanforgalmi hírdetéseket

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd
Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételének, bérletének közvetítését is. Telefon: 66/312-364.

Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Anny CIPŐ

Tip-Top Ház Kossuth tér 2.



Ajánlatunk: **Berkemann gyógygypapucs**

A talpa és a talpbetéte ortopéd szakorvosok véleménye alapján került kialakításra. Az eredeti Berkemann 5 fázisú talpbetét alátámasztásai biztosítják az egyenletes súlyeloszlást, tehermentesítik a bokát, a talpon nem alakul ki bőrke-ményedés.

A TOP VIDEO SHOP

S.W.A.T. - ROBBANÓFEJ AKCIÓ
SÖTÉTSÉG KRÓNIKÁJA
MIZŰJS SCOOBY DOO ?
ELVIS - BÖRTÖNROCK
ARTHUR KIRÁLY
APJA LÁNYA
POKOLFAZT
REQUIEM



Szarvas Szabadság u. 28/2. Tel: 215-582

Nyitvatartás:
Hétfő-Szombat: 10⁰⁰-21⁰⁰-ig
Vasárnap: 15⁰⁰-21⁰⁰-ig

Köszönetnyilvánítás

Ezúton mondunk köszönetet mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, akik szeretett halottunk,

TARI JÓZSEFNÉ

temetésén megjelentek, sírjára koszorút és virágot helyeztek, fájdal munkát enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

APRÓ APRÓ

Golf 1-es 1.6 diesel sürgősen eladó. Érd.: 30-248-77-64. a 215-477-es telefonszámon.

Elveszett - keresem. Keresek egy sima szőrut, zsemlésűtűt kan kiskutyát, amelyik január 14-én a reggeli órákban az utcára kiszökött. A megtalálót kérem, hogy hozza el a kutyát a Vasút ut 104. sz. alatti lakásomra, vagy értesítsen a 30-507-7447-es, az esti órákban a 66-312-713-05 telefonszámon. Köszönöm szépen.

Szarvas, Vajda Péter utcán összkomfortos családi ház, sürgősen eladó. Ügyanitt tanyá eladó. 70-9463-266.

Eladó '81-es évjárátú, garázsban tartott, jó állapotú, fehér, 353-as, kétütemű Wartburg. 2005. január közepéig érvényes műszakkal. Érdeklődni 17 óra után

Központoz közel 120 m²-es kertés ház eladó. Érdeklődni: a (30) 584-6711-es telefonszámon lehet.

Tisztelt Szülők! Korrepetálás, felzárkóztatás, magánórák, fejlesztő foglalkozások, másnapra, dolgozatra való felkészítés általános iskolásoknak. Tantárgyakhoz kötődő jártasságok, készségek, képességek fejlesztése személyre szabott oktatással. Tanulási problémák megoldása, új tanulási stratégiák elsajátítása. Cél a minél jobb iskolai eredmény elérése. Mi csak az Ön gyermekeért dolgozunk. Érd.: 285-141, 06-30-856-3218. Német nyelvtanítás: 06-70-313-6156. Hívásra házhöz megyünk egyeztetni, tájékoztatni.

Bel Canto Énekstúdió

Az olasz bel canto énektechnika oktatása Pörneki Anikó énekművész, magánének tanár vezetésével.

Klasszikus hangképzés: intonáció fejlesztése, hangterjedelem bővítése, kiegyenlített hangszín kialakítása, a könnyed éneklés alapjainak elsajátítása. A hangképzés mellett igény szerint komolyzenei művek (dalok, áriák); valamint a könnyebb műfaj (musical, operett, könnyűzene) stílusának és előadásmódjának oktatása.

A bel canto (jelentése: szép ének) énektechnika az énekes számára egy olyan eszköz, amely lehetővé teszi a könnyed, mosolygós éneklést, és ezáltal egy olyan énektechnikai tudást sajátítható el, amellyel énekelhet bármilyen zenei stílusú dal. Az éneklés akkor öröm az ember számára, ha tehetsége mellett nem kell felnie a magasabb hangoktól vagy a nehezebb, tartott hangokkal megírt művekről.

Ígény szerint felkészítés különböző versenyekre, zenei, szakirányú továbbtanulásra, tehetség-kutatókra, vizsgákra; de ha valaki a szórakoztató műfaj mellett dönt, felkészülhet az Országos Szórakoztató Zenei Központ énekes-szakvizsgájára is.

Óradíj (60 perc) 2000 Ft, mely magába foglalja az oktatáshoz szükséges kottákat és zenei alapokat. Az oktatás formája: egyéni órák. Az óradíjak kifizetésének módja: minden hónap első napján történik, a 4 óra egyben 8000 Ft. Helyszín: Szarvas, Chován Kálmán Alapfokú Művészeti Iskola, Rákóczi u. 5. Jelentkezni lehet: 06/30-456-77-es telefonszámon, Pörneki Anikó énekművész, magánének tanár.

Jelentkezési határidő: 2005. febr. 4. péntek. A jelentkezési lapok leadhatók 2004. febr. 4-ig az oktatás helyszínén.

Taggyűlés

A Szarvasi Nyugdíjas Klub nevében szeretettel meghívom tagjainkat a január 25-én 15 órától tartandó taggyűlésünkre, melynek helye a Szlovák Általános Iskola ebédlője. A rendezvényen a vöröskeresztes tagok jutalomban részesülnek. Kozák András, elnök

Sebészeti és Onkológiai magánrendelés

Helye: Szarvas, Deák F. u. 2.
Kivételesen: jan. 22-én szombaton 10 órától

Rendel: Dr. Hajdú Jenő
sebész, onkológus

Betegfogadás bejelentkezés alapján!
Tel.: 06 20/988-5954 (16 óra után)

INGATLAN IRODA ROZ-I-MI Bt.

Szarvas, Szabadság u 32. Tel./fax: 214-207; 30-990-11-60
E-mail: roz-i-mi@szarvasnet.hu; Web: www.ingatlanukco.hu

- Damjanich u. 165m²-es, összkomfortos, téglaház, garázs, nagy telken.lár:20,5M.Ft.
- Béke Ltp. IV. em. 2szobás,jó állapotú lakás eladó. lár: 7,9M.Ft.
- Táncsics u.140+60m²-es ház,melléképület,garázs eladó. Ár: 19,5M.Ft.
- Achim A.u.kétgenerációs,jó állapotú ház,garázzsal eladó.lár:19,6M.Ft.
- Cserkeszőlő, Termál parkban új fsz.-i,42m²-es lakás, 24m²-es terrasszal eladó. lár: 13,5M.Ft.
- Táncsics u. 2 szoba összkomfortos,régitípusú ház eladó. lár: 4,9M.Ft.
- Gyombendőd/Gyoma/ régítípusú ház, 1620m²-es összközműves telken eladó. lár: 3,5M.Ft.
- Árpád u. 72m²-es fsz. lakás garázzsal eladó. lár: 9,5M.Ft.
- Béke LTP. 3szoba,ebédlős, szép lakás eladó. lár: 9,6M.Ft.